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   Ata da 2105ª Sessão Plenária 

(Lavrada sob a forma de Sumário)   
 

1. Data, Hora, Local: 28 de junho de 2017, às 13:00h, na Avenida Rio Branco, n° 10 
– 4º andar, Sala Marco Aurélius Sayão Parente.    

  
2. Presença: Presente a maioria dos vogais, justificada a ausência do vogal Dr. Rubens 

Branco da Silva. 
 

3. Mesa: Luiz Assumpção Paranhos Velloso Junior, Presidente; Antônio Florêncio de 
Queiroz Junior, Vice-Presidente; Bernardo Feijó Sampaio Berwanger, Secretário-
Geral; William Lima Rocha, Procurador Adjunto. 
 

4. Deliberação da Ordem do Dia: Processo nº E-12/174/00.103/2017. Assunto: 
Convocação de Vogais para compor turmas, tendo sido deliberada pela renovação 
por 30 dias, da convocação do Vogal Suplente Dr. Renato Mansur para atuar nas 
ausências das sessões, nos termos da manifestação da d. Procuradoria, tendo sido 
também convocado o Vogal Dr. Alexandre Pereira Velloso para as ausências dos 
Vogais nas Sessões Plenárias.     

 

5. Assuntos extrapauta: O Sr. Presidente comunicou que o recurso interposto pela 
Procuradoria Regional referente ao processo 19-2017/069400-3 para o 
desarquivamento da Ata de Assembleia Geral Extraordinária da sociedade 
FRIGORÍFICO IRAPURU S.A., registrada em 23/03/2017 sob o nº 3021324, perdeu 
seu objeto, tendo em vista que a sociedade promoveu os arquivamentos dos atos 
cronologicamente anteriores, sanando os vícios existentes. O Sr. Presidente fez uso 
da palavra para dar as boas vindas ao suplente de Vogal Dr. Alexandre Pereira 
Velloso, representante da FECOMERCIO. Em ato contínuo comunicou da reunião 
realizada ontem com a FENAJUR, o DREI e a Receita Federal, com intuito de 
uniformizar a entrada de processos e dados de registro de empresas, por meio de um 
coletor nacional. Comunicou, ainda, sobre a reunião em Nova Friburgo com a equipe 
do SEBRAE. Ainda, que no dia sete de julho, haverá cerimônia de comemoração dos 
10 anos da Delegacia de Petrópolis. O Sr. Vice-Presidente comentou sobre a 
excelência da Delegacia de Petrópolis. Em ato contínuo convidou aos presentes para 
o debate organizado pela FECOMERCIO, em conjunto com O GLOBO, no dia 30 
de junho, as 10 horas sobre a importância da Educação pelo Esporte. Comunicou, 
ainda, que no dia 29 de junho, as 09:30, no Museu de Arte do Rio - MAR, haverá a 
assinatura da renovação do contrato da Operação Centro Presente entre a 
FECOMERCIO e a Prefeitura do Rio. Em seguida discutiu-se sobre o projeto do 
novo Código Comercial. O Vogal Dr. Ronald Sharp, informou sobre a palestra 
gratuita sobre o as regras de imigração, no escritório de advocacia Pinheiro Neto, na 
manhã de segunda feira. Em seguida o Vogal Dr. Edir Ramos suscitou 
esclarecimentos sobre a situação das sociedades limitadas de grande porte, ante os 
enunciados aprovados no último ENAJ, e a deliberação do Plenário. O Sr. Procurador 
salientou que a posição da Procuradoria encontra respaldo em orientação do DREI. 
O Sr. Presidente solicitou que a Procuradoria apresentasse na próxima plenária 
proposta de alteração dos Enunciados, se for o caso. Registrada a presença do Prefeito 
de Cachoeiras de Macacu, Sr. Mauro Soares, que participara de reunião para fins de 
otimizar a integração com a JUCERJA, e melhorar o ambiente de negócios naquele 
município, tendo sido aplaudido por todos. Em seguida, discutiu-se sobre os 
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reconhecimentos de firma dos atos trazidos a registro. O Prefeito Dr. Mauro Soares 
agradeceu a palavra de todos, apresentou os Secretarios Sr Jorge Coelho e Sr. Paulo 
Rosa, propôs a abertura de uma Delegacia da JUCERJA, e discorreu sobre o 
município de Cachoeiras de Macacu e convidou a todos para visitá-lo. O Sr. 
Presidente submeteu ao Plenário a criação da 27ª Delegacia da JUCERJA em 
Canhoeiras de Macacu, tendo sido aprovada por unanimidade, salientando que a 
Prefeitua é um modelo de integração com a JUCERJA, com a emissão do alvará 
digital. 

 
6. Encerramento: nada mais havendo a tratar, encerrou-se a sessão, sendo convocada 

a próxima para o dia 05 de julho de 2017, na mesma hora e no mesmo local.  
 

7. Assinaturas: Luiz Assumpção Paranhos Velloso Junior;  Antônio Florêncio de 
Queiroz Junior; Bernardo Feijó Sampaio Berwanger; William Lima Rocha; Alberto 
Machado Soares; Antonio Melki Junior; Antonio Miguel Fernandes; Aparecida 
Maria Pereira da S. Lopes; Cláudio da Cunha Valle; Cláudio Tangari; Corintho de 
Arruda Falcão Filho; Edir Gonçalves Ramos; Eduardo Marcelo Ueno; Jorge 
Humberto Moreira Sampaio; Marco Antonio de Oliveira Simão; Mauro Tinoco de 
Rezende Filho; Natan Schiper; Palmiro Benedito Padilha; Pedro Eugenio Moreira 
Conti; Rodrigo Otávio Carvalho Moreira; Ronald Amaral Sharp Junior; Rubens 
Branco da Silva; Samir Ferreira Barbosa Nehme; Sérgio Garcia dos Santos; Vitor 
Hugo Feitosa Gonçalves.  
 


